



В Верх-Исетском районе Екатеринбурга перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве, совершенном «в прошлые годы»

Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, в начале мая 2008 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в одном из садовых домиков указанного коллективного сада, расположенном вблизи рыночного комплекса «Новомосковский» по улице Metallургов в Екатеринбурге, в ходе совместного распития спиртного, нанес потерпевшему мужчине, с которым он в этот же день познакомился на улице, многочисленные удары руками, ногами и деревянной ножкой от стула. От полученных повреждений в области шеи и головы пострадавший скончался; подозреваемый же впоследствии скрылся с места преступления. На первоначальном этапе установить и задержать подозреваемого не удалось, но следственно-оперативная работа продолжалась. И благодаря грамотно спланированной совместной работе сотрудников регионального СК России уголовного розыска областного главка полиции, подозреваемый был установлен. В настоящее время собраны достаточные доказательства совершения указанного преступления, включая признательные показания самого обвиняемого. В связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Верх-Исетского района города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834496>